VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Kvadr ma ¢tvercovou podstavu o obsahu 25 cm?. Obsah bo¢ni stény je 05 cm? vetsi
nez obsah podstavy.
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14  Jaky je objem kvadru?
A)  125cm?
B) 150cm’
Q) 170cm?
D) 175cm’

E) jiny objem

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 15

Ctyfi nepretrzité pracujici stroje uklidi spolecné halu za 24 hodin. Viechny stroje jsou
stejné vykonné.

Kdyz se pouzije o jeden stroj méne, doba tklidu haly se prodlouzi.
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15 O kolik hodin se doba uklidu prodlouzi?
A) o08hodin
B) o6hodin
C) o4hodiny
D) o 3hodiny
E) o2hodiny
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